

A Józsefvárosi Gyülekezet szociális tevékenysége

Abban a kezdetekben is biztosak voltunk, hogy a májori Ácsok Ásta tartás sorozat most sem szakadhat meg. Bár előre csak a beszűkítő lehetőségek látszóttak, tudtuk, hogy az Ásr meg tudja áldani az erőfeszítéseket, és sikerül a nehéz szociális gyermekeknek karácsonyra tiszta ajándékot adnunk.

Ágy szíjoltunk, hogy mintegy 30 gyermeket szeretnénk megajándékozni. Ehhez kártánk támogatást a gyülekezet tagjaitól, az aratási hájladozatnál, októberben megemléztük, hogy az is egy márdja az Isten áldásait ártott hájladok kifejezésének, ha olyan gyermekeket, családokat támogatunk, akiknél nem természetesen dolog az ajándék és a meleg étel, a szíjtemény.

A testvérek meghallották a felhívást, hoztak árszereket, ádeszget, jítákokat, amiket fel tudunk használni az ajándékosomagok készítésénél. Kaptunk anyagi támogatásokat és vállratlan felajánlás is érkezett egy kálföldi ártól ártól szerveződtt segélykoncert formájában. A felajánlások készítésénél májri látszott, hogy a tervezett ártól csomagot tudunk majd készíteni. A kávetkező meglepetés az ÁDR-től érkezett, akik egy olyan jászkoncertet hoztak a gyülekezetünkbe, amely egy háttel a saját ADRA karácsonyunk előtt, amire szintén vállrtak 30 rászoruló gyermeket, hogy ezen az alkalmon ajándékozhatjuk meg őket.

A kerületünkben működik egy Ávoda, ahol a vezetővel Ácsok Ásta kázzásen prájunk segíteni a nehéz sorsú családok gyermekeit. Az ő ajánlásával májri tájban megismerkedhettek a gyülekezetünkkel. Most is tájban mint harminc gyermeket tudunk elhívni szíjleikkel és az Ávoda nívél. Rajtuk kívül a Losonci Árti iskolában voltak vendégeink és a kerület Nagycsaládos Egyesületének tájban családja is eljött a gyülekezet karácsonyi Ánnepélyre. December 14-én, az ADRA által szervezett ÁKG koncerten tájban mint 30, egy háttel kásőbb a gyülekezetünk karácsonyi koncertjén kázzel 60 ajándékosomagot tudunk kiosztani.

Hájáival tartozunk minden támogatásnak, akik hozzájárultak kis barátaink ártáshoz. Nem felejtkezhetünk el arról, hogy ez a program a jász Isten keze munkájával valósulhatott meg. Az Áv első napjaiban egy forgatás csoport járt abban az Ávodában, ahonnan olyan sok vendégünk jött el a gyülekezetünkbe, hogy bemutassa a munkatársak családsegítő munkáját. Az Ávodavezető engedélyt kártól tőlünk, hogy ebben a riportban megemléthesse az ADRA Alapítvány támogatási munkáját.

Dicsőítsék az Ásrnak!

Â

PappnÂ© Szigeti GyopÂjr Â©s Papp Zsolt